В центре внимания – масштабные перспективные проекты



Исполняющий обязанности Президента Республики Шавкат Узбекистан, республики Премьер-министр Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социальноэкономических реформ на местах, осуществляемой широкомасштабной работой в промышленности, сельском хозяйстве и социальной сфере 24 сентября 2016 года посетил Навоийскую и Бухарскую области.

Шавкат Мирзиёев в ходе поездки в Навоийскую область ознакомился с крупными проектами, реализуемыми в акционерном обществе "Навоиазот" в соответствии с постановлениями Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова. В частности, Шавкат Мирзиёев побывал на строительстве комплекса по производству поливинилхлорида, каустической соды и метанола. С вводом в эксплуатацию этого объекта будет освоен выпуск 100 тысяч тонн поливинилхлорида и 295 тысяч тонн метанола на основе глубокой переработки местного сырья, а также увеличено производство каустической соды на 71,8 тысячи тонн.

Также был рассмотрен ход исполнения крупного инвестиционного проекта по строительству на этом предприятии производства аммиака и карбамида. Создаваемые здесь мощности предусматривают ежегодный выпуск 660 тысяч тонн аммиака и 577,5 тысячи тонн карбамида.

Здесь же Шавкат Мирзиёев посетил другой важный объект, где организуется производство азотной кислоты мощностью 500 тысяч тонн в год с внедрением современной энергосберегающей технологии. После запуска нового объекта на предприятии будет демонтировано морально и физически устаревшее оборудование, установленное здесь больше 50 лет назад.

Реализация этих значимых для химической отрасли и в целом экономики Узбекистана проектов осуществляется на основе самых современных технологий и оборудования от ведущих компаний Японии, Швейцарии, Китая и других стран.

На новых предприятиях будет создано свыше 1300 рабочих мест. Обучение кадров, которые будут управлять новейшими технологиями и оборудованием, уже осуществляется в высших учебных заведениях и профессиональных колледжах республики. Предусмотрено, что эти

молодые специалисты пройдут стажировки на аналогичных предприятиях за рубежом, а затем примут участие в пусконаладочных работах и будут в дальнейшем здесь работать.

Исполняющий обязанности Президента Узбекистана Шавкат Мирзиёев ознакомился с проводимой в Навои работой по благоустройству и озеленению. Состоялось обсуждение проекта генерального плана города Навои, поставлены задачи строительства доступного жилья для малообеспеченных семей, рассмотрены вопросы утилизации бытовых отходов.

В ходе поездки по области Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом сельскохозяйственных работ, осмотрел хлопковые поля, побеседовал с фермерами Карманинского района.

На состоявшейся встрече с активом Навоийской области были рассмотрены вопросы повышения экспортного потенциала региона, эффективной организации сбора урожая хлопка и сева озимых, подготовки социальных объектов и жилья к осенне-зимнему сезону, заготовки сельскохозяйственной продукции, совершенствования деятельности коммунальных служб и товариществ частных собственников жилья.

В тот же день Шавкат Мирзиёев побывал на строительстве комплекса Кандымского газоперерабатывающего завода в Бухарской области.

Этот крупный инвестиционный проект стоимостью 2,6 миллиарда долларов, реализуемый совместно с российской компанией "Лукойл" с привлечением южнокорейской компании "Хундай Инжиниринг" и сингапурской компании "Энтер Инжиниринг", является свидетельством практической реализации принятой Первым Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым Программы мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015-2019 годы.

В частности, реализация данного проекта позволит за счет создания нового высокотехнологичного производства и современной инфраструктуры ежегодно добывать и перерабатывать 8,1 миллиарда кубометров природного газа, с получением востребованного товарного газа.

Всего пять месяцев назад – 18 апреля этого года состоялась официальная церемония закладки первого камня на строительстве Кандымского завода. За это время здесь осуществлена колоссальная подготовительная и строительная работа, в частности,

завершены вертикальная планировка объектов, подготовка и строительство внешней инфраструктуры, активно ведутся строительные работы и монтаж конструкций, размещены все заказы на оборудование с длительным сроком изготовления.

Ввод первой очереди завода в эксплуатацию планируется уже в 2018 году, с дальнейшим выходом в короткие сроки на полную производственную мощность.

На строительной площадке Исполняющий обязанности Президента Узбекистана Шавкат Мирзиёев встретился с президентом нефтяной компании "Лукойл" Вагитом Алекперовым.

Шавкат Мирзиёев отметил активную деятельность "Лукойла" по реализации совместных инвестиционных проектов в нефтегазовом секторе Узбекистана, а также выразил удовлетворение ходом строительства Кандымского газоперерабатывающего завода, осуществляемого на базе привлечения самых передовых мировых технологий.

В свою очередь, Вагит Алекперов заверил, что компания "Лукойл", безусловно, обеспечит полномасштабную и своевременную реализацию всех принятых обязательств в рамках инвестиционных проектов, осуществляемых в нефтегазовом секторе Узбекистана.

Сегодня "Лукойл" ведет огромную работу по разработке и освоению перспективных газовых месторождений Хаузак, Шады, Кунград и Кандымской группы, разработке нефтегазовых участков Юго-Западного Гиссара и Устюртского региона. В рамках совместных геологоразведочных работ открыты перспективные месторождения углеводородов в узбекской части акватории Аральского моря. Совокупный объем инвестиций компании в реализацию проектов в Узбекистане превысил 5,5 миллиарда долларов.

В ходе встречи были обсуждены перспективные направления дальнейшего расширения долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества с компанией "Лукойл".

 y_3A